## REPORTS OF STANDING COMMITTEES

## MADAM PRESIDENT:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **HB 2336**, as amended by House Committee, be amended on page 2, in line 13, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections"; in line 22, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections"; in line 28, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections";

On page 3, in line 20, by striking all after the second "the"; in line 21, by striking all before "nor" and inserting "secretary of corrections or the department of corrections";

On page 5, in line 36, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections"; in line 39, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections";

On page 6, in line 24, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections";

On page 10, in line 43, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections";

On page 11, in line 1, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections"; in line 5, by striking "juvenile justice authority" and inserting "secretary of corrections"; in line 7, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections"; in line 26, by striking "commissioner" and inserting "secretary of corrections"; and the bill be passed as amended.

Chairperson
-------------